



1月30日,股民在上海一家证券营业室内关注股市行情。当日是龙年首个交易日,沪深股市缩量回调,上证综指报收于2285.04点,较前一交易日下跌1.47%,深证成指报收于9274.85点,较前一交易日下跌2.02%。
新华社记者 裴鑫 摄

重大经济犯罪嫌疑人 李东哲潜逃加拿大 7年后回国自首

新华社北京1月30日电(记者史竞男 邹伟)记者从公安部获悉,在我公安机关的长期努力下,潜逃加拿大7年之久的重大经济犯罪嫌疑人李东哲已于近期从加拿大回国投案自首。
李东哲在2000年至2004年间,伙同他人采取不法手段,骗取多家受害单位的巨额资金,涉嫌票据诈骗罪。案发前,李东哲及相关涉案人员于2004年12月潜逃境外。多年来,我公安机关锲而不舍,积极开展对李东哲等外逃犯罪嫌疑人的缉捕工作。在政策感召和法律威慑下,李最终选择回国投案自首。

《彩票管理条例实施细则》 3月起执行 “劝捐”奖金将被问责

财政部、民政部、国家体育总局30日公布了即将于今年3月1日实施的《彩票管理条例实施细则》全文。这是我国继《彩票管理条例》颁布后,彩票行业发展史上又一重要成果。其中规定,彩票机构不得违背彩票中奖者本人意愿,以任何理由和方式要求彩票中奖者捐赠中奖奖金,否则要承担责任。

据介绍,此次发布的《实施细则》共六章64条,对《彩票管理条例》的各项规定全面细化,重点对彩票管理职责、彩票发行销售、彩票开奖兑奖、彩票资金管理等方面作出明确规定。

维护彩票市场秩序,非法彩票必须严查。《实施细则》列出了四种非法彩票形式,包括未经国务院特许,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;在中华人民共和国境内擅自发行、销售的境外彩票;未经财政部批准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票品种和彩票游戏;以及未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票。

彩票售出后哪些情形不予兑奖?《实施细则》明确,凡因受损、玷污等原因导致无法正确识别的彩票;纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的均不予兑奖。同时强调,不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售原因造成的,彩票发行机构、彩票销售机构应当予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。

根据《实施细则》,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。彩票中奖奖金不得以人民币以外的其他货币兑付,不得以实物形式兑付,不得分期多次兑付。彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者及其工作人员不得违背彩票中奖者本人意愿,以任何理由和方式要求彩票中奖者捐赠中奖奖金。
(综合新华社、《法制晚报》)

春节期间多地楼市遇寒冬,沪穗成交均十余套 北京吃“鸭蛋” 成交量为“零”

龙年春节,“北上广”等地出现了几套、十几套的“最差”楼市成交量,令龙年房地产市场开年就遭遇“下马威”。

北京零成交,上海16套,广州19套,深圳两套……调控重压下的春节楼市,成交数据极为惨淡。从已经发布的成交数据可以看出,重点城市楼市成交量全面下降,成交数据持续走低。一线城市中北京降幅最快,甚至出现零成交。

虽然北京市住建委相关负责人回应称,零成交是因为春节期间北京市暂停了房地产经纪系统服务。然而,不可否认的是,一线城市楼市成交惨淡。

“北京绝大部分商品房项目在春节期间均未营业,而二手房新增客户量和看房量也降至近三年来的新低。”张大伟说。而记者春节期间走访发现,从市场情况来看,楼市确实十分冷清,交易陷入停滞僵局。在多个售楼处及中介门店,记者普遍看到的是关店停业。

根据伟业我爱我家集团统计,1月16日至22日,北京全市新建商品住宅网签总量为536套,环比前一周的网签总量下跌70.2%,与去年同期相比下跌83%。全市二手住宅网签总量为785套,环比前一周的网签总量下跌30.2%,与去年同期相比下跌86.5%。

21世纪不动产上海区域市场中心统计显示,2012年春节(1月22日至28日)上海全市新建商品住宅累计成交16套,同比回落33.3%;成交均价为1.71万元/平方米,同比回落8.3%。

“春节7天的日平均成交水平不足3套,同时成交价格亦为近三年春节期间的最低。”21世纪不动产上海区域分析师黄河说。

同样惨不忍睹的成交状况还包括二线城市。据悉,济南、青岛、南京等一些二线城市楼市成交量均同比大幅下降,济南楼市也出现零成交。业内人士普遍认为,从目前数据来看,楼市明显已经进入了下调周期,上半年楼市回暖可

能性不大。
需要指出的是,业内还普遍认为,中央强化宏观调控政策的意图一直未曾改变,从抑制房价过快上涨,到现在促进房价合理回归,意味着楼市暴利时代已经过去。部分开发商和地方政府须重新认识市场,下调房价现象将更加普遍。

■相关报道 北京楼市春节零成交 网签系统暂停服务

针对有媒体报道的“北京楼市春节期间零成交”,北京市住建委1月29日回应表示,这是因为春节期间北京的网签系统暂停服务,属于技术性“零成交”,并非实质交易零成交,相关系统已于29日上午9时恢复网签。北京市房协秘书长陈志称,虽然北京等城市目前的房屋交易量确实很少,但类似春节期间的这种技术性因素低成交,不能代表当前房地产市场的真实情况。

■相关数据 去年我国房地产贷款增速总体回落

中国人民银行30日发布的《2011年金融机构贷款投向统计报告》指出,2011年我国房地产贷款增速总体回落,全年增量占同期各项贷款之比较往期明显减少。

数据显示,2011年12月末我国主要金融机构及农村合作金融机构、城市信用社、外资银行人民币房地产贷款余额达10.73万亿元,同比增长13.9%,比上年末回落13.5个百分点;全年累计增加1.26万亿元,同比少增7704亿元,全年增量占同期各项贷款增量的17.5%,比上年水平低9.4个百分点。数据显示,12月末,房地产开发贷款余额7680亿元,同比下降7.9%。房产开发贷款余额2.72万亿元,同比增长17.1%,比上年末低5.9个百分点。

(综合《上海证券报》、《新京报》、新华社)

开门炮? 闹心炮!



1月30日,两位行人捂着鼻子从爆竹燃放后的杂物上走过。

当日,天津市大胡同商贸区内的商家按照习惯,纷纷在春节后开门第一天燃放“开门炮”,连续不断燃放的爆竹造成商贸区及周边的空气质量下降,给周围居民造成噪音污染,环卫部门不得不派出大量环卫工人清理爆竹燃放后的杂物,商家的“开门炮”成了周围居民的“闹心炮”。
新华社记者 岳月伟 摄

鲍翅食府 新春献礼
杨坤、大兵、刘惜君、田一龙、王麟祝大家新年快乐
杨坤领衔 星光盛典 音乐盛典
订票热线 0392/3612266 3612299
总冠名: 鲍翅食府 鹤壁豫峰煤业 鹤壁市嘉泰资产管理有限公司 主办单位: 永瑞星(北京)文化娱乐有限公司 特约赞助商: 泰柏国际养生会所
艺人下榻酒店: 鹤壁迎宾馆 组委会指定酒店: 鹤源大酒店 媒体全程支持: 鹤壁广播电视台 鹤壁电视台 鹤壁人民广播电台 鹤壁电视台
鸣谢单位: 仙鹤湖假日酒店 鹤壁顺达尔福特4S店